

新闻追踪

中原网心通桥传递民声，职能部门有回应 网友盼文博西路等路灯亮起来 市城管局给出了时间表

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)昨日,本报A06版以《网友盼文博西路等多条道路路灯亮起来》为题,报道了文博西路、建设路西四环、行云路、郑航北街、嵩山路政通路等道路路灯不亮的问题,昨日市城管局即对中原网心通桥网友反映的问题进行处置,给出了时间表。



文博西路 损坏线缆更换后将全部亮灯

文博西路属未移交道路,由市城建局负责。市城管局会同市城建局多次对文博西路路灯不亮问题进行现场督办。

文博西路建成后,周边市政建设和地产开发项目较多,对文博西路路灯线路破坏严重,农业路高架项目将路口电源设施移除建设,导致原接电路径无法实现。

近期,市城管局会同市城建局多次召开协调会,由灯饰处为施工单位提供新的接电方案,现场督办施工单位对线路进行初步整改接电。目前已有部分路灯亮了,不亮灯部分需对损坏线缆进行破路更换,已报发改委申请立项,发改委下达计划后按照工程相关要求督促责任单位尽快推进,实现文博西路全部亮灯。

建设路西四环口 以东路段月底前可恢复亮灯 以西路段需待高压敷设完成

因西四环快速施工需移除电源设施造成灭灯,建设路西四环口原有的路灯高压线路都在施工范围无迁改位置,退出了运行,目前有部分改迁空间正在抢修中,月底前西四环以东部分可恢复亮灯。

西四环以西部分需待四环快速设计的路灯高压敷设完成后,才能对接恢复亮灯。
绕城高速照明设施不属于市城管局管理,请市民向省交通运输厅反馈。

行云路、郑航北街等 预计月底前实现亮灯

据了解,二七区行云路、郑航北街附近区域道路的路灯,建设部门未向市城管局移交管理,市城管局多次协调建设部门、施工单位尽快移交。

近期,市城管局通过敷设线缆、顶管施工等方式,为南三环(兴华街至京广路)接电恢复亮灯,同时协调市城建局督促施工单位对行云路、郑航北街等道路路灯线路进行整改,接通南三环电源点,实现行云路等周边区域道路的正常亮灯,预计月底前实现亮灯。

政通路 电源设施修好 已恢复亮灯

政通路属市城建局建设的未移交道路,灭灯的原因是郑密路电源设施被损坏导致顺接此电源的政通路灭灯。近期,经协调市城建局并督促施工单位对政通路问题进行整改,此道路已亮灯。

目前,按照市政府相关会议要求,由市城建局牵头,市城管局会同市城建局和各路灯施工单位、监理公司、市城市照明灯饰管理处等对全市未移交道路路灯的亮灯和移交工作进行督办,处理历史遗留的路灯不亮问题,工作取得了一些进展。

市城管局将继续与市城建局一道督促施工单位等努力,将历史遗留的未移交道路问题予以解决,尽早实现全部亮灯。

站区卫生持续保洁 母婴候车室升级 汽车东站焕发新颜



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 宋雪丽 文/图)连日来,郑州汽车东站持续对站内外环境进行大整治,并对设施设备改造工作进行细化和提升。

汽车东站不间断地对站区环境卫生进行清洁和持续保洁:定期启动大型机器对站区外部玻璃幕墙进行清洁;调度室职工用自创洗地机对发车区地面进行定期去污刷洗;定期对地沟进行清淤排污;卫生间专人保洁……同时启用了“汽车东站环境综合整治提升1小时巡查督导制度”,每个部门有专人对自己的卫生责任区进行整点查看、督导、保洁和签字。

汽车东站对站区母婴候车室在原来的基础上进行了再次完善和提升,并安排专人负责和管理。母婴室里面配有沙发、冰箱、茶几、婴儿床、更换尿布安全台等,客运室星航服务班组为了让宝妈和宝宝们在这里感受到家的温馨,还特地细心地准备了很多宝妈及宝宝们可能要用到的物品,穿的、用的、玩的、药品,连宝宝指甲套盒及小型吹风机都配备齐全,以备不时之需。



黄河风景名胜区开展 “春雨行动”志愿服务



本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 时晓庆 文/图)为游客提供咨询服务、免费提供开水、宣传《郑州市文明条例》……连日来,郑州黄河风景名胜区推行志愿服务定岗定责制度,保证每天在景区开展志愿服务人数达20人以上。同时结合景区环境综合提升工作,安排10名流动路段志愿者在景区巡视,做到发现问题“第一时间处理、上报”。

为服务好每一名游客,志愿者们围绕绿城“春雨行动”志愿服务活动内容,开展了一系列文化旅游志愿服务活动,受到游客好评。

96条道路路灯正逐步点亮



北三环(南阳路—电厂路)立交下穿道路恢复亮灯

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 通讯员 王宏宇 文/图)记者从郑州市城市照明灯饰管理处获悉,北三环(南阳路—电厂路)立交一层下穿道路等96条道路路灯正逐步亮起来。

北三环(南阳路—电厂路)立交一层下穿道路,作为连接惠济区与高新区的主要通道,由于路灯不亮,到了晚上隧道里漆黑一片,严重影响了行人及车辆的通行安全。该段道路长期以来灭灯的主要原因是缺少电源点,同时配电路线也存在缺陷。灯饰处督促建设方提供路灯施工技术资料,组织技术人员开展接电方案的研究工作,帮助建设方解决电源点和线路缺陷问题。

正在逐步点亮的道路还包括自由路、西陈庄西街、凌云路、峨眉路、贺江路、红云路、电厂路、董寨路、长柳路、小铺北路、田园路、银河路、宏达路和银通路等96条灭灯道路。